

曲精选》等音乐作品。 关牧村1987年毕业于中 央音乐学院。1991年,她进 入南开大学历史研究所中国 古代史专业硕士研究生班学 习。在导师南炳文教授悉心 指导下,她不仅完成了课程 学习,撰写的硕士毕业论文 《明代俗曲小调<挂枝儿>研 究》也对中国古代音乐史作 出一些新的探索,得到专家 肯定和好评,获得了硕士学 位。2019年,在庆祝中华人 民共和国成立70周年、南开 大学建校100周年之际,关牧

馆捐赠了黑胶唱片、《关牧村歌

唱《歌唱祖国》。 此次关牧村向学校档案馆 捐赠的黑胶唱片和《关牧村歌 曲精选》等音乐作品, 收录了她 演唱的《吐鲁番的葡萄熟了》 《打起手鼓唱起歌》等多首代表 性曲目,丰富了学校档案馆名 人档案馆藏。

村应邀回到母校,与师生同

新报记者 常健 通讯员 魏芊 卫维平

## 天津城建大学 国际教育学院 校园内外开展 实践育人活动



新报讯 为引导学生在社 会实践中受教育、长才干、做贡 献,天津城建大学国际教育学 院组建了"筑法治根基 铸法治 之魂"理论宣讲团,进校园、进 宿舍、进网络、进基层逐层推 进,开展师生群众喜闻乐见的 宣讲活动。

宣讲团成员共计开展宣讲 30余场,累计服务校内外师生 500余人。牢牢抓住宿舍这个 最小的单位,划分理论宣讲责 任田,同时结合电信诈骗、疫情 防控等违法案例,普及法律知 识,构筑起宿舍宣讲"微阵地"。

宣讲团成员先后走过天 津、河北、山西、四川、河南,走 进社区,走到田间地头,通过面 对面、点对点的形式,以群众听 得进、记得住的乡村乡语,以 《宪法》《民法典》为主要宣讲内 容,让广大村民在日常生活中 接受法治文化的熏陶。

实践队员走进天津市城市 规划展览馆法治展览专区参观 学习,通过参观展板、聆听讲 解、互动问答等沉浸式、全景式 学习模式,全面学习了《中华人 民共和国土地管理法》《民法 典》等相关法律的新规定、新概 念、新精神。



韩国总统尹锡悦7日就首尔梨泰院 踩踏事故正式向国民致歉,指示彻底整 改警察系统以提升警方危机处理能力, 承诺惩罚相关责任人。

前一天公布的信息显示,警方接到 梨泰院踩踏事故的首个报警电话约85 分钟后,首尔地方警察厅处置突发事件 的首支机动队才抵达现场。

尹锡悦7日在国家安全系统检查会 议上说:"对遭遇难言悲剧的遇难者家属 以及同感悲痛的国民,我深感歉疚。"据 韩联社报道,这是尹锡悦首次就这一踩 踏事故正式向韩国民众道歉。

尹锡悦指示政府做好善后工作,强 化安全规范。"为了有效应对社会领域的 种种危险,我们必须就安全管理的权责 分配以及快速报告系统实施全面的制度

性审查。"

尹锡悦说:"我们要对警方的防范 风险预案作出重大改革,杜绝事故发生, 保护民众安全。"他表示要彻查真相,根 据调查结果追究责任人。

10月29日晚,首尔市龙山区梨泰院 带节日庆祝活动发生严重踩踏,迄今 造成至少156人死亡,上百人受伤。外 界批评地方政府部门未能及时掌握现场 状况,警方反应迟缓。

警方6日公布的记录显示,踩踏发 生后,首尔地方警察厅先后派出5支机动 队前往事发现场。10月29日22时15分, 警方应急热线接到首个踩踏报警电话。 然而,在龙山警察署时任署长李林宰指 示下,第一支机动队23时40分才抵达现 场。其余4支机动队在29日23时50分至

30日凌晨1时14分陆续到场。

在踩踏发生约50分钟后,即当晚 23时5分时,李林宰才抵达梨泰院分 局,他在23时36分向上级——首尔地 方警察厅厅长报告踩踏事故。李林宰 现已停职。

韩国警察厅厅长尹熙根先前承认, 警方在踩踏发生前数小时内陆续接到 11个报警电话,得知现场人流拥挤,存在 危险,但未能采取适当应对措施。

韩国媒体披露一个在踩踏发生前 约两小时打给警方的电话内容,报警人 说梨泰院现场人非常多,相互推挤,一片 混乱,请求警方采取措施控制局面。

事发当晚,梨泰院一带约10万人参 加万圣节庆祝活动。

据新华社电

## 奥运冠军佟文为南开消防代言

新报讯【记者 徐燕 通讯员 梁娟 王英浩】每年11月份是全国消防宣传 月,为让消防宣传更生动、形象,南开 区消防救援支队近日举行消防宣传公 益使者聘任仪式,聘请柔道奥运冠军 佟文担任南开区消防宣传公益使者。

佟文是2008年北京奥运会78公 斤级女子柔道冠军获得者,具有广泛 的知名度和影响力,同时也是一位热心公益的"爱心大使"。此次她受聘 担任消防宣传公益使者,将积极配合

南开区消防救援支队拍摄消防宣传 公益视频,助力2022年全国消防宣传 月活动在南开区蓬勃开展,让"抓消 防安全、保高质量发展"的主题更加 深入人心。

聘任仪式后,佟文随南开区消防 救援支队消防员们一道深入社区居 民家中,为居民们送去宣传品、普及 消防安全知识,倡导广大群众共同关 心、关注、支持消防工作。

图片由南开支队提供



## 11月份红桥区火灾隐患曝光

序号	火灾隐患单位名称	责任区	详细地址	存在的主要隐患
1	天津市红桥区水游 城餐饮服务店	红桥区	大丰路水游城	1.入口处防火卷帘下方堆放广告牌、桌子等杂物;2.安全出口处未设置安全出口标识;3.营业区域后侧安全出口处的门不能完全开启;4.营业区域内喷淋头被油漆涂覆;5.厨房内防火门处于常开状态;6.厨房出口处堆放一置物柜,占用疏散走道;7.营业区域后场通道堆放杂物。
2	天津集飞餐饮管理有限公司	红桥区	大丰路水游城	1.广告牌遮挡一室内消火栓;2.吊顶下一广告牌遮挡流散指示标志;3.营业区域后通道防火门无法完全关闭;4.营业区域后通道防火门未设置顺序器;5.厨房内防火窗处于开启状态;6.抽查一室内消火栓箱内堆放杂物;7.配电室出口处堆放部分杂物;8.厨房内防烟面罩过期;9.抽查一名员工,室内消火栓操作不熟悉。
3	天津市红桥区鱼朋 烤鱼店	红桥区	西青道 58 号欧亚达 商场一楼	1. 灭火器被用来挡门且一具筒体锈蚀严重;2. 营业区域一个感烟探测器损坏;3. 营业区域内通向室外疏散门被锁闭;4. 一名员工操作灭火器不熟练。
4	天津全拱门食品有 限公司咸阳路餐厅	红桥区	西沽街咸阳路26号、 28号—层02号商铺	1.营业区域室内消火栓被遮挡;2.库房内一个喷 淋头设置不合理;3.侧面安全出口被遮挡;4.货架货 物码放过高;5具灭火器未摆放在指定位置。
5	天津百货大楼凯莱 赛商厦有限公司	红桥区	天津市天津都行商城 一楼录区3-4号	1.经营区域内一具灭火器被挪用;2.疏散走道摆放杂物,占用过道;3.提问1名员工对四个能力不熟悉;4.货物超高码放。

新报记者 徐燕 通讯员 张静静



